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HpobHo - paumoHanbHas PyHKUUS

A

ApobHo — payuoHanbHOU ¢b
OTHOLLIEHWNIO ABYX MHOIO4MEeHOB:

Ha3blBaeTca PyHKLNSA, paBHas

P (x ~ | MHO204rieH cmerneHu m
f( X) i m( )

Qn (X ) MHO204/1eH cmemneHu N

PaunoHanbHas Apobb Ha3blBaeTCs MpaeusibHOU, ECI CTENEHb

YUCIIUTENSA MEHbLLIE CTeneHu 3HameHaTens, To ectb 111 <1 , B
NPOTMBHOM criydae Apobb Ha3bIBaeTCA HernpaeusibHOU.

Bcskyto HenpaBunbHYO paLMoHanbHY0 APoOb MOXHO, NyTEM AENEeHUs
YUCNUTENS Ha 3HAMeHaTernb, NPeacTaBUTb B BUOE CYMMbl MHOFOYrEeHa

L (x) n[npasunibHom paLmoHansHon poou:
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HpobHo - paumoHanbHas PyHKUUS
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TTpocTeuwwue paumoHanbHbIe Apobu

[MpaBunbHble paLoHanbHble APoOu BUAA:

e =

X—a

(IT) (xf\a)k (k >2,k e N)
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X+ pX+q
Mx + N
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HasbiBatoTca npocmelwumMu payuoHasibHbIMU Opobsimu

I, IL IIL, IV Tunos.



PasnoxeHue paumoHanbHoU Apobu Ha
npocTteulwne apobu

P(x
JE=le]oEIVER Besikyo NpaBunbHY0 palmoHanbHY0 Apodb ( ) ,
3HamMeHaTeslb KOTOPOW PasfioXeH Ha MHOXUTENMN: Q(X)

Q(x) = (x = x,) {x=x, )]0 {(xX*+px+q,)

2 S
(X" +P,X+Q,)
MOXXHO NMpeacTaBuUTb, NPUTOM €4UHCTBEHHbIM 0Opa3omM B BUAE CYyMMbI
NpocTenLLInX apoben:

P(x) _ A F B, . B, o B,
Q(x) X-—-X; [X—X, (X_X2)2 (X_Xz)k

Cx+D M.x + N, M,x + N,
J[xz +p1x+q'J+ X LD X - (=T DX tqg:)
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(X* + pyx+0,)°
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PasnoxeHue paumoHanbHoU Apobu Ha
npocTteunlimne apobu

[MossicHM cbopmynmposky TeopeMbl Ha cnenylLmrx npumepax:

X°+4 B,
(x —2)(x — 3) X — 2 =3 (x 3) (X 3)

X3 + +CX+D
A2 +1) 7| x x2 X o
7x* +8x+9 A Mx+N, M,x+N,
= +

(X 4fEe x4 e s

[ns HaxoxaeHusa HeonpeaeneHHbix KoadduumeHToB A, B, C, D...
NPUMEHSIIOT ABa METOAAa: Memod cpasHUBaHUsI KOaghpuyueHmos u
MemoQ0 YacmHbIX 3Ha4eHUU nepemMeHHoU. [epBbii MeToq
PacCMOTPUM Ha NpPUMEpPE.




PasnoxeHue paumoHanbHoOU Apobu Ha
npocTteulwne apobu

[lbeOcmasumb Opobb 8 8UOe cyMMbI rpocmeuwux opobeu:
2x*-3x-3 | -1 L 3x-2
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A(x* —2x+5)+(Bx+C)(x—1)/

( bt 1) —Hﬂ,lXeQelﬁr)oocmeawue Opobu %
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2 & pupasHsaeM Yucgpuienu
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NHTerpuposaHue npoctenimx apoben

Hangewm nHterparnbl OT NPOCTENLLNX paumoHarnbHbIX Apoben:

I in\a adx = AJ dg(x_—aa) :[Aln‘x—a\ +C]

11 J(x f\a)kdx: Aj(x ~a)"d(x—a)=

{A(X b c}

— Kk +1

11 J‘ Mx + N

: dx
X+ pX+q

NHTerpupoBaHue gpobu 3 Tmna paccMoTpuM Ha npumepe.



NHTerpuposaHue npoctenwmnx apoben
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NHTerpuposaHue npoctenimx apoben

Mx + N
IV [— dx
(X + PX + q)k
WHTerpan gaHHoro tmna ¢ NoMoLLbIO NoacTaHoBKU: X + g =

NnpmnBOANTCA K CYMME ABYX UHTETPAJ1OB!:

(araaglevo;

[epBblii UHTErpan BbluUcnsAeTcd MeTogoM BHeceHus f non 3Hak
andppepeHumana.
BTopow nHterpan BbIMUCNAETCA C NOMOLLLIO PEKYPPEHTHOU POPMYIbI:
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NHTerpuposaHue npoctenwmnx apoben

dt
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Obuiee NpaBUSIO0 UHTETrPUPOBAHUS
PaLUMOHANbHLIX Apoben

© Ecnu gpobb HenpasunbHas, To NPeacTaBnTb ee B Buae CyMMbl
MHOro4siIeHa v npaBubHOM opobn.

© Pasnoxus 3HameHaTernb NpaBUNbLHOW paunoHansHoOW apobu Ha

MHOXWUTENW, NpeacTaBuTb ee B BUAE CyMMbl MPOCTENLLINX APOOen
C HeonpeneneHHbIMN KoadhduLmneHTamm

© Haintn HeonpeneneHHble KOAMPULMEHTHI METOAOM CPaBHEHUS
KO3 (PULINEHTOB UM METOAOM YaCTHbIX 3HAYEHUN NEepPeEMEHHON.

© [pouHTterpupoBaTh MHOIOYMEH ¥ MOMTYYEHHYIO CyMMY
NPOCTENLLNX OPObEN.



TTpumep
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TTpumep
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TTpumep

I_jx —2x+5+—— i ? > dX =
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